



Č.j.:23649/2020-UVCR-40

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 8 nadlimitní veřejné zakázky

Zajištění konferenčních služeb pro akce konané na území ČR v souvislosti s předsednictvím ČR v Radě EU v roce 2022“

na žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 14

Zadavatel obdržel dne 16.11.2020 prostřednictvím profilu zadavatele žádost o vysvětlení zadávací dokumentace, které tímto dle § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), poskytuje.

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 14

Dobrý den,

Dovolujeme si položit dodatečné dotazy k zadání veřejné zakázky „Zajištění konferenčních služeb pro akce konané na území ČR v souvislosti s předsednictvím ČR v Radě EU v roce 2022“:

Dotaz č. 1

1) Tabulky (Příloha B2 a B2 Kalkulace nabídkové ceny) pro výpočet ceny jsou technicky překombinované, bylo by možné je zaslat bez vzorců a maker?

Odpověď na dotaz č. 1

Přílohy B1 a B2 zadávací dokumentace – Kalkulace nabídkové ceny ve znění Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace č. 7, neobsahují výpočtové vzorce ani makra. Zadavatel požaduje, aby dodavatel vyplnil tyto přílohy v zadavatelem požadované struktuře a dle instrukcí uvedených v přílohách B1a a B2a - Pokyny k vyplnění nabídkové ceny. Všechny výpočty provede sám dodavatel, včetně součtu celkové nabídkové ceny, kterou vyplní do Krycího listu nabídky – příloha A1 pro část 1 veřejné zakázky a příloha A2 pro část 2 veřejné zakázky.

Dotaz č. 2

2) Můžete prosím definovat bod Varianty nabídek? Chápeme ho jako nepřípustné uvedení dvou variant ceny v jedné nabídce? Jak budete přistupovat k tomu, že na jedno venue přijdou různé nabídky od různých dodavatelů a zda se účast dodavatele ve více nabídkách nebude posuzovat jako nepřípustná varianta?

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel nepřipouští varianty nabídek, tzn. že každý dodavatel může podat pouze jednu nabídku, která neobsahuje žádné varianty.

Zadavatel bude hodnotit zda:

- Dodavatel nepodal samostatně více než jednu nabídku ve smyslu § 107 odst. 5 ZZVZ.
- Dodavatel nepodal další nabídku společně s jinými účastníky zadávacího řízení ve smyslu § 107 odst. 5 ZZVZ.

- Dodavatel není účastníkem zadávacího řízení, který by byl současně osobou, jejímž prostřednictvím by jiný dodavatel v tomtéž zadávacím řízení prokazoval kvalifikaci ve smyslu § 107 odst. 4 ZZVZ.

Dodavatel, který podá více nabídek, nebo dodavatel, který podá v rámci jedné nabídky více variant nabídky, bude ze zadávacího řízení vyloučen.

Konkrétní konferenční prostory jsou předmětem nájmu a jejich provozovatel nebo vlastník není považován za dodavatele ve smyslu ZZVZ. Není tedy vyloučeno, aby ke stejným prostorám, resp. předmětu veřejné zakázky, bylo podáno více nabídek, různými dodavateli.

Zadavatel bude hodnotit ekonomickou výhodnost jen na základě kritéria hodnocení nejnížší nabídkové ceny. Jako nejvýhodnější bude hodnocena nabídka s nejnížší nabídkovou cenou ve výši včetně DPH.

Dotaz č. 3

3) Na Úřadu vlády bude jeden tým řešit všechny akce (Summit + Rady) či pro každou akci bude samostatný tým? Pokud samostatné týmy (z různých ministerstev), kolik různých zadavatelů bude mít náš manažer zakázky ?

Odpověď na dotaz č. 3

Přípravu akcí pro část 1 veřejné zakázky (Summit) a část 2 veřejné zakázky (neformální Rady) bude mít na starosti organizační tým Úřadu vlády (ÚV). Je možné, že dodavatel bude pro různé akce komunikovat s různými členy organizačního týmu, tj. některé akce v rámci typu 1 a 2 bude mít na starosti jedna část organizačního týmu ÚV a některé jiná. Vždy se ale bude jednat o interní zaměstnance Úřadu vlády. Úřad vlády počítá s tím, že jednotliví členové organizačního týmu budou mít na starosti vždy specifickou oblast v rámci přípravy akce, např. jeden člen bude mít na starosti převážně catering, jiný bezpečnost, další pak akreditaci apod. Je proto potřeba počítat, že manažer zakázky bude muset v rámci přípravy akce komunikovat s více lidmi napříč organizačním týmem Úřadu vlády. Do organizačního týmu mohou být na jednotlivé akce zapojeni též zaměstnanci jiných ministerstev. Nebude se však jednat o samostatné týmy z různých ministerstev. Manažer zakázky proto může počítat, že veškeré organizační informace bude řešit přímo s kolegy z Úřadu vlády. Přes Úřad vlády pak bude probíhat komunikace s odpovědným resortem pro danou akci. Zadavatel současně předpokládá, že i na straně dodavatele bude k dispozici realizační tým, jehož členové budou mít na starosti specifické oblasti – koordinátor cateringu, koordinátor technického zabezpečení, koordinátor bezpečnosti, koordinátor konferenčních prostor, a budou napřímo komunikovat s příslušnými členy organizačního týmu Úřadu vlády.

Dotaz č. 4

4) U techniky v bodě „zesílené pokrytí signálem jednotlivých mobilních operátorů“ je možné toto řešit přes wifi podporované hovory?

Moc děkujeme za odpovědi.

S pozdravem

Odpověď na dotaz č. 4

Jedná se o požadavek na zajištění a posílení signálů mobilních operátorů uvnitř objektu, zejména v místnostech a sálech nacházejících se pod úrovní země. Dále je nutné „posílení signálu“ především v jednacích dnech (velký počet účastníků, novináři, velká frekvence použití techniky závislé na WIFI připojení). V praxi se dle Ochranné služby a na základě zkušeností z předsednictví ČR v roce 2009 tato situace řeší umístěním zesilovače signálu v budově.

WIFI podporované hovory neřeší požadavek na dostatečný signál operátorů. Jako problematická se v tomto ohledu může jevit nekompatibilita některých mobilních telefonů, volání mezi různými operátory a především pak zařízení Policie ČR, které nesmí využívat připojení k WIFI z důvodu bezpečnosti. Řešení přes WIFI podporované hovory proto nepovažuje zadavatel za dostačující.

Zadavatel v souvislosti s tímto vysvětlením zadávací dokumentace **neprodlužuje lhůtu k podání nabídek**, neboť má za to, že to povaha vysvětlení zadávací dokumentace nevyžaduje.

V Praze

PhDr. Štěpán Černý,
ředitel Odboru koordinace evropských politik Sekce pro evropské záležitosti